



春节饮酒调查

北京人最爱喝 重庆人最能喝

核心提示

在网上搜“春节”最快联想到的关键词就是“喝酒”。看来中国人对于酒文化还真是有研究。伴随而来的无外乎如何不醉、如何解酒之类的话题。中国人无酒不成筵席，龙年春节七天长假之中，到底什么地方的人在喝酒，幅员辽阔的中国又是哪些地方的人最能喝？

比酒量 东北三省无一进前十

根据某网站调查显示，在酒友数量上，全国各省市间差距比较大。最喜欢喝酒的省市区前十位分别是：北京、山东、河北、辽宁、江苏、河南、山西、安徽、上海与天津。

但是在最关键的人均酒量排行上，则完全体现了爱喝与能喝是截然不同的。人均酒量排名第一的是重庆，每日饮酒中所含纯酒精数为244.6ml（相当于1斤1两45度白酒或10瓶600ml瓶装啤酒）。

人均酒量排名第二位到第五位的分别是浙江229ml，内蒙古215ml，湖南203ml，北京195ml。北京也是唯一在喝酒人口和人均酒量都进入前五名的城市。

一些喝酒人口大省在人均酒量上的表现不尽如人意，例如东北三省无一进入前15名，重庆的人均酒量(244.6ml)相当于黑龙江(121ml)的两倍，而作为喝酒人口第二多的山东省，人均酒量仅仅排在全国第20名。

选时间 六成人选择晚上喝酒

数据显示，对于过年所喝酒的种类上，选择白酒的人占了69%，紧随其后的是啤酒和红酒。

而在饮酒时间上，59%的人选择了在晚饭喝酒，另外35%的人选择了在午饭喝酒。只有4%的人选择了一天到晚都在喝的流水席，另外2%的人选择了一天早起来就会喝酒。

看起来，中国人喝酒有传统，养生更讲究，据专业人士介绍，喝酒保健在晚上6点左右最好，也就是晚餐时。因为酒精经肝脏分解时需要多种酶与维生素的参与，而人体此时分解的解酒的酶相对多一些，有利于乙醇的分解，再就是晚上不会影响人们的生活和工作，还能帮助一部分人促进睡眠。

链接 女性比男性更能喝酒

对于喝酒人口性别的分析提示，男性是女性的16.7倍。但是在人均酒量上，女性酒友以日均192.5ml(相当于八两半45度白酒或8瓶600ml瓶装啤酒)完胜男性的159.7ml(相当于6两半45度白酒或6瓶半600ml瓶装啤酒)。

分析发现，喝酒女性最多的前五大大省市分别为北京、天津、安徽、江苏和山东。

成年人饮酒限量值：高度白酒不宜超一两

成年男性一天饮用酒的酒精量不宜超过25g，相当于啤酒750ml，或葡萄酒250ml，或38度的白酒75g，或高度白酒50g。

成年女性一天饮用酒的酒精量不宜超过15g，相当于啤酒450ml，或葡萄酒150ml，或38度的白酒50g。（据《新快报》）



大年初一去寺庙 是“公车上香”？



核心提示

大年初一，挂有公车牌照的两辆车出现在了昆明盘龙寺，疑似官员公车上香(如上图，网络图片)。1月31日晚间，一名云南网友通过微博曝光了此事，引发了众多网友围观评论。2月1日下午，云南省纪委的工作人员在接受记者采访时记录了这两辆车的车牌号，称将“按规定流程办理”。

网友举报“公车私用”

1月31日晚10时许，网友@记者闵云霄在其腾讯微博发消息称，云南省高级官员涉嫌公车上香，并在微博中配发了车辆及车牌号照片。

该微博写道：“接网友举报：大年初一（非上班时间），两辆车牌号为云南省直机关的轿车前往昆明盘龙寺，混在烧香拜佛的人群中，说明官员可能涉嫌利用公车前往寺庙上香。”

@记者闵云霄在微博中评论：“纳税人的钱购置的车辆，不能作为官员迷信的工具。希望相关单位解释，也请网友们帮忙指认这两台车所属单位。”

记者在微博配发的图片中看到，涉事车辆有两辆，均为黑色的大众轿车，其中一辆车牌号为云OV1×××，另一辆为云AA9×××，拍摄者沿途跟拍了这两辆车，直到其中一辆停在了停车场处，其中一张照片出现了“盘龙寺”的指路牌。

事件曝光后，引发了众多网友围观评论，大部分网友都对这种行为表现出质疑和愤怒，腾讯微博网友@胥晓琦评论说：“现在的中国官员不信‘马祖’信佛祖了，当心碰上庙里的‘活佛祖’坑爹啊！”也有网友借机调侃，@太祖大板床就说道：“寺庙也是国家机关，方丈都有行政级别的，所以这算官员迎春互访，属公务活动。”

当地纪委称将“按规定流程办理”

据一位在云南交通系统工作多年的网友介绍，云南省对车牌特殊号段有统一管理，其中“云AA9”开头的车牌号属于省政府各厅局的公车，而“云OV”开头的车牌号属于交警系统的车辆。这一说法得到了众多昆明当地网友的证实，但记者并未找到关于公车车牌号段的明文规定。

随后，记者通过翻检资料，在一份由云南省人大常委会办公厅1998年10月13日发布的《“人民大厦”安全保卫工作规定》找到了相关线索，这份《规定》的第一条中这样写道：“外来车辆除挂有云AA9×××牌照和持有SW汽车证的外，对其人员和车辆，要认真查验有关证件”。可见早在1998年，“云AA9×××”的车牌就已经成为了识别政府内部车辆的一个标志。

2月1日下午，记者就此事致电了云南省纪委的举报电话，云南省纪委的工作人员向记者证实，从这两辆车车牌号的开头判断，基本可以肯定分别是省直机关单位的公车以及云南交警系统的公车，该工作人员记录了网友爆料的情况及两辆车的车牌号码，并称将“按规定流程办理”。（据《南方日报》）

教师工资将“限高、稳中、托低”？教育部急辟谣 网传教师工资改革方案不属实

针对日前网上流传的《2011年教师工资改革方案》中涉及的内容，教育部2月1日正式辟谣称，该方案不属实。

近日，网络上开始流传《2011年教师工资改革方案》，称将取消中、小学教师职称工资。记者在网上找到了这份“方案”，其中称，将通过工资改革“限高、稳中、托低”，逐渐淡化职称工资，或取消中、小学教师职

称工资。该“方案”在教师的收入规定上提到，教师收入由基本工资、教龄工资、绩效工资、特优津贴等构成。其中基本工资中，小学教师、初中教师、高中教师、大专教师、大学教师分别为2000元、2300元、2500元、2800元和3000元。

对于这份“方案”，教育部正式回复称，

经核实，网上流传的《2011年教师工资改革方案》不属实。

据了解，这份“方案”之所以受到关注，主要是因为近几年教师待遇特别是农村偏远地区教师工资待遇不高，受到关注有关。

记者从教育部获悉，教育部将不断改善教师的工作、学习和生活条件，吸引优秀人才长期从教、终身从教。（据《新华网》）

第二届鹤壁市十大功勋企业家、十大优秀企业家和极具活力企业评选活动

凭实力 添活力 展魅力

虚位以待 敬请尊享……

主办：鹤壁市工商联 鹤壁市发改委 鹤壁市工信局 鹤壁市工商局 鹤壁市国税局 鹤壁市地税局 鹤壁日报社
协办：鹤壁市企业联合会 鹤壁市企业家协会
支持媒体：鹤壁日报 鹤壁新闻网 鹤壁手机报 淇河网 鹤壁市电视台 光明文化传媒 公众传媒
详情请登录：鹤壁网 (http://www.habiw.com) 参评热线：0392-3319063 3386322

